



Сотрудники следственного управления приняли участие в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу»



Ежегодно более 100 детей, проживающих в малоимущих семьях Курганской области, могут вовсе не приступить к занятиям в школе по материальным причинам. В целях оказания помощи указанным детям ГБУ «Курганский центр социальной помощи семье и детям» ежегодно проводит благотворительную акцию «Соберем ребенка в школу».

Сотрудники следственного управления не смогли остаться безучастными. На собранные средства были куплены и переданы в ГБУ «Курганский центр социальной помощи семье и детям» тетради, канцелярские товары и принадлежности для творчества, чтобы дети могли приступить 1 сентября к занятиям в школе.



Отдел кадров

Изображения



23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1383944>